Kritéria pro hodnoceni

(pocet kritérii a bodové hodnoceni Ize upravit dle zaméfeni dotacniho programu)

Ptiloha ¢. 7

Vyse bodového Maximalni Pridéleny
Kritérium hodnoceni Definice hodnoceni potetbodit | pocet bodit
1. Vyznam projektu 9
1.1 soulad s pfedmétem podpory/podporovanymi aktivitami programu ANO 3 3
NE 0
3
aktivity napliuji poskytovatelem definovany tiéel podpory
aktivity napliuji poskytovatelem definovany ucel podpory jen 2
, L. . castetné
1.2 vhodnost vybranych aktivit pro naplnéni t¢elu podpory 3
neni zcela pochopitelné, jak aktivity napliuji cel podpory’ 1
aktivity nenapliuji el podpory 0
fesi problematiku cilové skupiny 3
1 se dotyka okrajové 2
1.3 dopad na cilovou skupinu neni zejmé, jaky dopad mé projekt na cilovou skupinu 1 3
projekt nemé dopad na cilovou skupinu 0
‘Aktivity nejsou realizovény v obci zapojené do AFFC 0
2. Realnost projektu 6
adatel ma predpoklady k proveditelnosti projektu (navazujici
projekt, tizky kontakt s cilovou skupinou), projekt je proveditelny, 3
zplisob realizace odpovida ciliim projektu
7adatel ma predpoklady k proveditelnosti projektu (navazuj
2.1 pripravenost Zadatele, proveditelnost a zpiisob reali projek, tzky kontakt s cilovou skupinou), projek je provediteiny, 2 3
neni zejmeé, jak bude zvolenym zpisobem realizace dosazeno cilii
projektu
Zadatel nemd predpoklady k proveditelnosti projektu, zpiisob 0
realizace neodpovida ciliim projektu
7adatel mé jasné definovény méfitelné hodnoty tispésnosti 3
projektu a vistupy jsou realné
7adatel m jasné definovény méfitelné hodnoty tispésnosti )
2.2 vystupy projektu — méfitelné vysledky, napInéni indikatort projektu, nenf viak z projektu patrné, na zéklads, deho byly 3
hodnoty definovany, z éeho Zadatel vychézel
7adatel nemé jasné definovény méfitelné hodnoty Gspésnosti 1
projektu
v§stupy projektu jsou neméfitelné 0
3. Hospodarnost a efektivnost 3
navizené vydaje na projekt jsou adekvitni, odpovidaji béznym 3
cendm na volném trhu
navrzené vidaje projektu jsou nadhodnocené, souvisi viak s cilem 2
projektu
z popisu projektu neni jasné, jak vydaje souvisi s aktivitami 1
projektu
vydaje nesouvisi s aktivitami projektu 0
3.1. nezbytnost navrzenych vydaji projektu ~ — - — 3
byznys plan nepodava uceleny obraz — nepopisuje viechny 2
vyse zminény aspekty
1
byznys pln je velmi struény, psén ve vieobecné roving
7 byznys planu nelze vy&ist vy3e zmifiované aspekty, spise,
nez o byznys plan je jedna o popis stavajici situace, 0
nejsou zohlednéna rizika podnikani
Celkem 18

Komentaf a doporuceni




